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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA Nº 1533 DO CONSELHO FEDERAL DE ESTATÍSTICA, REALIZADA NO 

DIA DEZ DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (10.05.2023). 

 

O Presidente do CONFE Luiz Carlos da Rocha iniciou a reunião às 17:36 min, presentes 

na Reunião: Presidente Luiz Carlos da Rocha, Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira 

Santos, Conselheiro Ronaldo Gueraldi, Conselheira Rosane Coelho da Silva Sales, 

conselheiro Mauricio de Pinho Gama, conselheiro Gonçalo Alves Bezerra. Presentes ainda, 

secretária Vanessa Placido, TI do CONFE Raquel Murta e o Coordenador Técnico do CONFE 

William Cardozo. 

Faltas justificadas: conselheiro Ricardo da Costa da Silva, conselheiro Antônio Carlos 

Ferreira dos Santos e o Conselheiro Marcio Bartolomeu Azevedo da Costa, 

 

Pauta da Reunião: 

1- Contas do Confe.  
 

2- Análise dos dados dos Inadimplentes - Muito Mais. 

 
3- Minuta de Resolução. Procedimentos Éticos/Disciplinar  

 

4- Informações do Conre 7  
 

5- Registros, Baixas, Formandos 2015 a 2023 (Dados e Gráficos) 

 

6-Questionário do TCU – Prazo da Resposta 28/05/22.  
 

7-Pesquisa para Contratação de Empresa  

 
8- Resoluções para atendimento ao TCU 

 

9 – Assuntos gerais 

 

1- O Tesoureiro Joil Operti, encaminhou antes da reunião para todos os conselheiros e para 

a secretaria do CONFE, informando que o valor em caixa cobre esse exercício todo incluindo 

(férias e 13º salário). O tesoureiro propôs fazer o reembolso ao CONRE da 5ª região, ainda 

no mês de maio. A proposta foi aprovada por unanimidade do Plenário.  

 

2 – O assunto 2, não pode ser tratado, pois o conselheiro Marcio Bartolomeu não pode 

participar da reunião do CONFE. 

 

3 – O conselheiro Mauricio Gama falou sobre a minuta da Resolução de Procedimentos 

Éticos/Disciplinar, foi recebido do CONRE 4ª região (Presidente Gabriel), o conselheiro 

Mauricio e o presidente Luiz Carlos informaram que é impossível as secretarias dos 
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CONREs/CONFE praticarem o passo a passo informado pela resolução. A indicação do 

Conselheiro é fazer uma nova leitura e reformulação da resolução para que ela possa ser 

aplicada. 

 

4 – A Conselheira Jacqueline informou que está precisando dos e-mails dos estatísticos do 

CONRE 7 para que possa divulgar e convidar os estatísticos para participar da junta 

governativa que deve ser criada em breve. Foi informado que os e-mails somente podem 

ser enviados após a junta ser criada por resolução. O conselheiro Gueraldi perguntou ao 

coordenador técnico se não poderia tornar a conselheira em delegada, para poder acelerar 

alguns processos burocráticos do processo da abertura da nova sede do CONRE 7. Todos 

os conselheiros presentes concordaram. O Presidente Luiz Carlos solicitou ao senhor William 

uma minuta de resolução sobre nomear a delegada conselheira Jacqueline Agnes. 

 

5- A T.I Raquel apresentou o dashboard sobre as baixas no período 2015 – 2023, o quadro 

é interativo, informa o número de registrados (CNE), número de baixados (CNE) e número 

de formados (a informação foi fornecida pelo presidente Luiz Carlos, uma média entre o 

documento enviado pelo CONRE 3 e pelo INEP -censo 2021 dos formados em matemática, 

estatística e ciências naturais). O conselheiro Mauricio ressaltou a importância do trabalho 

e de manter essas informações sempre atualizadas. 

 

6- O questionário encaminhado pelo TCU tem o prazo para finalização e envio – 

28/05/2023. O segundo ciclo do trabalho de auditoria do TCU, nessa data a secretaria 

informou que o questionário está quase completo, faltando apenas a resposta do contador 

para finalizar e encaminhar ao TCU.  

 

7- Como informado na reunião anterior enviamos mais de 30 e-mails para as empresas de 

todo o Brasil, dessas 4 (quatro) informaram não realizar esse serviço de ajuda a demandas 

do TCU e 2 (duas) responderam positivamente, porém os valores e serviços de cada uma 

não são iguais, 26 não responderam. A secretaria e a T.I vão verificar uma forma de filtrar 

exatamente as solicitações do CONFE para poder falar com as empresas novamente. O 

Presidente Luiz Carlos concordou. 
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8- A secretaria solicitou ao jurídico do CONFE algumas Resoluções, documentos para 

atender as demandas do TCU. Resolução de assédio moral e sexual, resolução sobre 

desconto de juros e muros da anuidade, resolução sobre fraude e corrupção. As solicitações 

estão sendo atendidas prontamente pelo Dr. Bruno e pelo Dr. Brilhante. 

 

9 – Assuntos gerais: 

A conselheira Jacqueline solicitou a aprovação das atas durante as reuniões. A plenária 

concordou.   

A conselheira Jacqueline Santos solicitou mais tempo para realizar a leitura das Resoluções, 

bem como que se observasse o disposto nas normativas que regem o CONFE quanto à 

necessidade de aprovação pela Plenária do CONFE das resoluções, sem o quê as mesmas 

padeceriam de vício. A plenária concordou com a solicitação. 

Sem mais, a reunião foi finalizada às 19:17 min. 
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